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Потписивање споразума са ЕУ прети земљи губитком машинске индустрије, уверен је
министар економије Украјине Павел Шеремета. У овом тренутку судбина области у
потпуноси се налази у рукама менаџмента предузећа машиноградње, додао је он.

  

  

После потписивања споразума са Европском унијом Украјина ризикује да остане без
целокупне гране индустријске производње. Ове бојазни изнео је медијима министар
економског развоја и трговине украјине Павел Шеремета, преноси RT.

  

Потписивањем споразума могли бисмо да изгубимо машиноградњу, јер се већина ових
предузећа налази на истоку. То нам ствара додатну забринутост, нагласио је министар.

  

Када је реч о способности предузећа машинске индустрије да се преоријентишу на
европско тржиште минисар каже да многе ствари по том питању зависе од менаџмента
предузећа.

  

Мишљења стручњака

  

Анкетирани стручњаци изразили су уверење да асоцијација са ЕУ неће донети
украјинској привреди практичне перспективе. Тако је економиста и публициста Михаил
Хазин нагласио да је споразум са ЕУ потписан само због личне користи људи из
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структура власти у Кијеву. „Потписали су како би њима лично било добро у Европи.
Таквог ропског споразума, као у Украјини, нигде нема. Не знам, да ли се може говорити
о некаквој користи, објаснио је стручњак.

  

Истовремено шеф Катедре за стратешко планирање и екномске политике Факултета за
државну управу МГУ Јелена Ведута нагласила је да се ни европска привреда не налази
у најбољем стању, а потписивање споразума о асоцијацији са ЕУ корисно је само за
украјинску тајкунску врхушку. „Европа се креће у смеру дубоке кризе. Производња у
Европи опада. Ако ЕУ настави своју стратегију, тако ће и бити. Украјински олигарси
биће богатији, а људима је потребно да се економија развија.

  

Ведута је изразила уверење да су перспективе економског развоја Украјине повезане
пре свега са Русијом. Такве перспективе може да понуди само Русија и Евроазијска
економска заједница. Нема развоја реалног сектора економије у Украјини у оквиру
поменуте стратегије Европске уније. Она ће само куповати украјинске активе у бесцење,
што олигарси веома желе“, резимирала је стручњак.

  

Споразум Украјине и ЕУ

  

Украјина је потписала економски део споразума о асоцијацији са ЕУ. Међу главним
циљевима споразума су стварање асоцијације, постепено зближавање Украјине и ЕУ на
основу заједничких вредности, продубљивање економских и трговинских односа, јачање
сарадње у области правосуђа, слобода и безбедности, наглашава агенција РИА Новости.

  

У документима се посебна пажња посвећује одредбама о зони слободне трговине
између Украјине и ЕУ, које треба да обезбеде да се украјинска економија постепено
интегрише у тржиште ЕУ.

  

(Глас Русије)
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